
 
 

27.8. Ο γάμος της Σοφίας και του Δημήτρη 

 

Ο Πυθαγόρας με κοστούμι και γραβάτα, κούκλος δεν είναι; Η Σοφία και η μαμά της, ο νεαρός 

με τα γυαλιά ηλίου είναι ο αδελφός της Σοφίας, ο Δημήτρης. 

 

Το εκκλησάκια Αγία Μαρκέλλα στην Κώμη δε μας χωράει όλους, γι αυτό βγάζουμε τις 

φωτογραφίες μας απ’ το παράθυρο. 



 
 

 Η Γεωργία μας αγαπάει!  

 

Ωραίοι δεν είναι; 



 
 

 

 

 

 



 
 

Ο Απόστολος στο Μαύρο Γιαλό. Πριν λίγες μέρες πήρε χαμπάρι ότι η Μπριγκίττα έκανε 

φυσιοθεραπεία στο Γιώργο. Σήμερα έρχεται στη θέση μας και μας λέει: «Μ’ έπιασε η μέση. 

Ο πόνος κατεβαίνει στο γόνατό μου και απ’ το πόδι μου περνάει στο κωλαράκι μου. Να μου 

κάνει η κυρία Μπριγκίττα μασάζ, αλλά όχι σεξουαλικό μασάζ…» Θα της το πω! 

 

 

Δυστυχώς η Μπριγκίττα δε θέλει να κάνει μασάζ στον Απόστολο. Κάθε απόγευμα βάζει το 

Γιώργο πάνω στην κατάψυξη και του κάνει φυσιοθεραπέια, αλλά τον Απόστολο δεν τον θέλει. 

Τον καημένο.  

Ένα βράδυ έρχεται ο Πυθαγόρας και μας λέει ένα ωραίο επεισόδιο: Πήγε με το Φραγκό του 

(έτσι λέει τη φίλη του την Αθηνά) στη χώρα για να πάρει πίσω τις πινακίδες του. (Τις είχε 

χάσει γιατί στάθμευσε το αμάξι του παράνομα μπροστά απ’ το αστυνομικό τμήμα.) Της είπε 

να γυρίσει μετά από 15 λεπτά στο αμάξι (του αδελφού του βέβαια, να πάει χωρίς πινακίδες 

ούτε ο Πυθαγόρας δεν τολμάει) και να τον περιμένει εκεί. Όταν γύρισε, δεν είδε πουθενά την 

Αθηνά. Περίμενε λίγο ακόμα και μετά την πήρε τηλέφωνο και τη ρώτησε: «Πού είσαι, ρε 

Φραγκό;» «Αφού κάθομαι μέσα στο αμάξι», απάντησε εκείνη. «Δεν κάθεσαι μέσα στο 

αμάξι», επέμενε ο Πυθαγόρας. Ήξερε τι είδε και δεν είδε! Αυτή τη στιγμή πήρε χαμπάρι ότι η 

φύλακας γελούσε λιγάκι και τη ρώτησε τι έγινε. «Είδα μια που κάθησε μέσα στο αμάξι του 

παπά, αλλά νόμισα ότι ήταν η παπαδιά», του είπε. Πήγε λοιπόν στο αμάξι του παπά και 

αλήθεια, καθόταν μέσα η Αθηνά κι έπλεκε ήσυχα. Το αμάξι του παπά ήταν άλλη μάρκα, αλλά 

το ίδιο χρώμα, μπλε… 



 
 

 

Το πάρτι μας 

 

Αριστερά: Ο Ηλίας, η Γιούλη, ο καπετάν Γιώργος, εγώ, η Μπριγκίττα, η Ανδριάνα, ο Γιάννης. 

Δεξιά: Ο Δημήτρης, η Σοφία, η Λίτσα, η Μαρία, η Γιασμή, ο Διαμαντής, ο Παναγιώτης . 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η Μαρία, η 

Λίτσα, η 

Σοφία και ο 

Μάκης 

 

 Η Κούλα, η Ανδριάνα, ο Γιάννης, ο 

Παναγιώτης 

 Ο Βάλτερ 



 
 

  

Εγώ με την Μπριγκίττα και το Γιώργο 

 

Ο Διαμαντής, η Γιασμή, η Μαρία και η Λίτσα 



 
 

Το πάρτι είναι τέλειο, περνάμε υπέροχα με τους φίλους μας, τρώμε, πίνουμε, λέμε 

καλαμπούρια, τραγουδάμε. Μετά τα μεσάνυχτα σημβαίνει όμως ένα επεισόδιο: Μια γάτα 

κατουράει απ’ τη στέγη στο τραπέζι μας και γι αυτό ο Μάκης μας ετοιμάζει άλλο τραπέζι και 

αλλάζουμε αμέσως. Μόνο ο Βάλτερ και ο Παναγιώτης δε φεύγουν… Να η θεωρία μου: 

 

 

Χαίρονται που δεν τελειώνει ποτέ το ούζο τους! 



 
 

 

 



 
 

 

Χαιρόμαστε από τώρα να γυρίσουμε του χρόνου και το 2018 να μείνουμε μόνιμα!!!!!  

Σας νοσταλγούμε, αγαπητοί μας φίλοι!!!!! 


